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ВІДЕО ДНЯ

Так само, як компанії використовують операційні системи, Україна має "таку систему для

сучасного поля бою", розповів американський підприємець, керівник компанії Palantir Алекс

Карп виданню Die Welt.

"Україна створила одну з найважливіших систем військової оборони у світі", - поділився Карп

після зустрічі з президентом Володимиром Зеленським та міністром оборони Михайлом

Федоровим у Києві.

Він не поділяє песимізму багатьох й зазначив, що Україна вірить в те, що може подолати ворога:

"Кожна людина, з якою ми мали справу, вірить, що виграє війну. Вони дуже оптимістичні".

Карп пишається тим, що його компанія робить свій внесок у успішну оборону України.

"Це можна уявити собі, так би мовити, як операційну систему для війни. Так само, як компанії

використовують операційні системи, Україна має таку систему для сучасного поля бою", -

описав він те, як армія використовує його продукцію.

Карп закликає інші європейські країни скористатися навичками України та купувати перевірені

українські технології. За його власними словами, він робить це "без будь-якої значної власної

вигоди".

"Які продукти купуватиме Європа для своєї оборони? Чи купуватимуть вони продукцію, яка була

випробувана в презентаціях PowerPoint? (...) Або ж купуватимуть продукцію, яка самотужки

зупиняє велику військову потугу?", - поцікавився підприємець.

На його думку, поле бою – це "найсуворіше місце у світі", де можна перевірити, чи щось працює.

Саме тому Карп сподівається, "що європейці будуть відкриті до продуктів, розроблених в

Україні".

Як пояснив керівник Palantir, його компанія не має доступу до українських даних, навіть якщо

військові використовують частину її програмного забезпечення:

"Коли вони здійснюють протиповітряну оборону або виявляють цілі, майже весь код написаний

ними самими і знаходиться під їхнім контролем. Ми не маємо до нього доступу. У цьому сенсі,

на мій погляд, немає проблеми суверенітету. Я не можу вам сказати, що вони роблять, як вони

діють, і я також не можу їм у цьому завадити. Це повністю під їхнім контролем".
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Війна в Україні: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

Видання зазначило, що Карп, який навчався в Німеччині та вільно володіє німецькою мовою,

природно, критично ставиться до відмови німців. Він пояснює, що програмне забезпечення

Palantir застосовується на всіх важливих театрах військових дій у світі, "і на це є причина". 

Водночас, він розуміє, що Німеччина та інші великі країни "хочуть мати автономні системи – і

вони повинні їх мати".

Карп критично висловився щодо масштабних інвестицій у військову галузь на європейському

континенті.

"Коли я дивлюся на витрати в Європі, мене дуже турбує те, що значна їх частина розподіляється

людьми, які не мають уявлення, як їх розумно використовувати. А це створить закріплені

інтереси – з боку людей, які виробляють технічно відсталі, неефективні рішення, але мають

сильні політичні позиції. І тоді дуже важко від них позбутися", - зауважив він.

Це, на думку глави Palantir, було "однією з великих переваг України" тоді, коли "у них нічого не

було".

Раніше УНІАН повідомляв, що міністр закордонних справ України Андрій Сибіга поділився,

що один день війни для країни коштує 450 мільйонів доларів. Проте Сибіга й наголосив,

що найвища ціна, яку Україна сплачує для захисту Європи і не тільки – це кров українських

солдатів. На думку очільника МЗС України, країна перебуває в переломному моменті й "дуже

близька до того, коли час може почати працювати на нас". Сибіга зауважив, що російська

економіка є вразливою, але ще не настала критична стадія. 

Також ми писали, що президент Польщі Кароль Навроцький зазначив, що агресія Росії проти

України, що й досі триває, не є ізольованим конфліктом, а скоріше прямим викликом усьому

євроатлантичному порядку безпеки. Навроцький вважає, що стримування "не може існувати

лише на папері". Він наголосив, що не повинно бути сумнівів стосовно того, хто розв'язав цю

жорстоку війну. Навроцький додав, що слід враховувати й роль Білорусі, яка продовжує

підтримувати військові зусилля Росії та дозволяє здійснювати ворожі гібридні дії зі своєї

території проти союзників і партнерів НАТО.

Путін спеціально вдарив по Києву у день візиту Трампа до Китаю, - полковник ЗСУ
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